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Név: Neptun: évfolyam:
1. feladat
? ° + Uy Az 4ramkor adatai:
. ; tapfesziiltség, taparam: Uy =20 V, lo =4 mA
4
[JRe Ri=R, =5k, Rs=Rs=2kQ
A tranzisztorok minden paraméteriikben
—© Ui —
R, R, azonosak, Ugeo=0,6 V
Ts | T4 Kérdések:
|—4-t a.) Mekkora a kimeneti fesziiltség munkaponti
T, T értéke, ha minden tranzisztorra B = o0?
Ube l —‘ b.) Mekkora az uxi/upe fesziiltségerdsités, ha
o minden tranzisztorra f§ = o0?
?UO c.) Hogyan fligg az Uki/Une fesziiltségerdsités az lo
Uy taparamtol?

d.) Mekkora a kimeneti fesziiltség munkaponti értéke, ha minden tranzisztorra B = 99?

e.) Mekkora az uxi/upe fesziiltségerdsités, ha minden tranzisztorra f§ = 99?

2. feladat

Az aramkor adatai:

Ts To tapfesziiltség, taparam:
To >| _ T9>| | U=10V, lo=52mA

terhelés: Ry = 5 kQ

T Tu . .
._ka ' | T K A tranzisztorok minden
| L paraméteriikben azonosak,

e 4T LY L ud npn: Ugeo = 0,6 V,
| RT@ l pnp: Ueso=0,6 V.
7 KT15
T Kérdések:
Tia

a.) Mekkora a kimeneti fesziiltség
munkaponti értéke, ha minden
tranzisztorra B = «?

-Ut

b.) Mekkora az uki/upe fesziiltségerdsités, ha minden tranzisztorra f = «?
c.) Hogyan filigg az Uki/Une fesziiltséger6sités az lo taparamtol?
d.) Mekkora a kimeneti fesziiltség munkaponti értéke, ha minden tranzisztorra B = 99?

e.) Mekkora az uki/upe fesziiltségerdsités, ha minden tranzisztorra = 99?
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* o +Ui=+15V

3. feladat

A tranzisztorok adatai:
Ti: Ugeo=06V, Un=05V

T2: Uego=0,6V, Un=05V ubl
Bi=p1=B=fr=o ¢

. o -Ui=-15V

Kérdések:

a.) Mekkora a szimmetrikus kimeneti kivezérelhet6ség (a kimeneti szinuszos fesziiltségnek
mekkora lehet a maximalis amplitaddja, feltéve, hogy mindkét tranzisztor a normal-aktiv
tartomanyban marad), ha C = 0 (azaz nincs kondenzator)?

b.) Milyen iranyban valtoztassuk R: ellenallas értékét ahhoz, hogy az aramkor
kivezérelhetdségét noveljiik?

C.) Milyen iranyban valtoztassuk R> ellenallas értékét ahhoz, hogy az aramkor
kivezérelhetdségét noveljiik, mely erdsité paraméter csokkenése lehet ennek az ara?

d.) Mekkora a szimmetrikus kimeneti kivezérelhetéség, ha C =« ?

e.) Legyen C =200 nF, és uki(t)=Uxio +Uasin(wt), ahol az Ua amplitidé nem nagyobb a
kimeneti szimmetrikus kivezérelhetdségnél.
Hatarozza meg és rajzolja le (a jellemz6 adatok meghatarozasaval) a T tranzisztor
elektromos allapotainak mértani helyét az tranzisztor kimeneti karakterisztikajanak sikjan
(c2, Uec2 koordinatak sikjan) az alabbi harom esetben:
o —0,
®— o ¢s

o =1 krad/s !



